

Barcs Város Önkormányzata
Polgármesterétől
7571 Barcs, Bajcsy-Zs.u.46.
Pf.: 62. Telefon: 82/462-459

10.....sz. napirendi pont

Az előterjesztés előkészítésében részt vett:
Kuti Béla főmunkatárs

ELŐTERJESZTÉS

Barcs Város Önkormányzata „Helyi Esélyegyenlőségi Programja” felülvizsgálata

Készült: Barcs Város Önkormányzata Képviselő-testülete
2017. december 21-i ülésére

Tisztelt Képviselő-testület!

Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV törvény, valamint a helyi esélyegyenlőségi programok elkészítésének szabályairól és az esélyegyenlőségi mentorokról szóló 321/2011. (XII.27.) kormányrendelet előírásainak megfelelően a települési önkormányzatoknak az „Országos Területfejlesztési és Területrendezési Információs Rendszer”-ben és helyi szinten rendelkezésre álló statisztikai adatok figyelembevételével öt évre (tehát 2018. december 19.-ig) szóló helyi esélyegyenlőségi program készítési kötelezettsége volt. A programot a Képviselő-testület 2013. december 19-i ülésén tárgyalta meg, és a 258/2013.(XII.19.) számú határozatával fogadta el. Ugyanezen határozatban Helyi Esélyegyenlőségi Program Fórum-ot (a továbbiakban: HEP Fórum) került létrehozásra, melynek tagjai:

- A képviselő-testület Jogi, Egészségügyi, Szociálpolitikai Bizottságának elnöke,
- A Szociális Központ vezetője,
- A Magyar Vöröskereszt Barcsi Szervezete,
- A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Barcsi Csoportja,
- A Mozgáskorlátozottak Somogy megyei Egyesülete Barcsi Körzeti Csoportja,
- Az SMKH Barcsi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztálya,
- Vakok és Gyengénlátók Somogy Megyei Egyesülete Barcsi Körzeti Képviselője
- Szociális Kerekasztal Egyesület.
- továbbá a Roma Nemzetiségi Önkormányzat Elnökét, mint a program szempontjából kiemelt célterület képviselői szervének vezetője.

A Képviselő-testület megbízta a HEP Fórumot a program intézkedési terve nyomon-követése, időarányos végrehajtása, illetve a kétévenkénti felülvizsgálata és a szükséges kiegészítések, korrekciók érvényesítése feladatainak ellátásával.

Az időszakos felülvizsgálat második alkalommal a jelen előterjesztés időszakában vált esedékessé és a HEP Fórum a 2017. december 05-én megtartott ülésén végezte el a program felülvizsgálatát.

A felülvizsgálat elsődlegesen a jogszabályi környezetre, az alap dokumentumban felvett statisztikai adatok és elemzések, helyzetfeltárások jelen időszaki aktualitásának, a 2016. április 06-i felülvizsgálatot követő esetleges változások vizsgálatára és a program részét képező intézkedési terv időarányos teljesülésének vizsgálatára terjedt ki.

A jogszabályi környezet a 2016. évi felülvizsgálat óta jelentősen nem változott, a kisebb változásokat az Önkormányzat a jogszabályi előírásoknak megfelelően beépítette a helyi rendeleteibe.

A Helyi Esélyegyenlőségi Program intézkedési terve tekintetében tételesen vizsgálatra került, hogy az egyes intézkedési elemek, nevezetesen:

- A mélyszegénységben élők és romák esélyegyenlősége
- A gyermekek esélyegyenlősége
- A nők esélyegyenlősége
- Az idősek esélyegyenlősége
- A fogyatékkal élők esélyegyenlősége

időarányosan hogyan teljesültek, továbbá szükséges – e az intézkedési terv elemeinek módosítása, esetleg új intézkedési elem beemelése a programba.

Az Önkormányzat a Területi Operatív Programok keretében 2015. és 2016. évben megjelent felhívások alapján sikeres pályázatokat nyújtott be támogatási igényekre, és az Esélyegyenlőségi Programban megjelenített valamennyi célcsoportot érintő humán és infrastrukturális jellegű fejlesztések valósulnak meg. Az elnyert támogatások tekintetében támogatási szerződésekkel rendelkezünk, a fejlesztések megvalósítása folyamatban vannak.

A felülvizsgálat azt mutatja, hogy az egyes intézkedési elemek a Helyi Esélyegyenlőségi Program készítésekor helyesen lettek megállapítva, a 2015 - 2016 évben benyújtott és támogatásban részesített pályázatok révén gyakorlatilag minden érintett célcsoportra kiterjedően folyamatosan teljesülnek. A II. Nemzeti Fejlesztési Terv, illetve a „Széchenyi 2020” program intézkedéseivel és a város stratégiai fejlesztési programjaival összhangban vannak.

A Helyi Esélyegyenlőségi Program helyzetértékelésének felülvizsgálata eredményeként megállapítható, hogy annak módosítása, kiegészítése nem szükséges tekintettel arra, hogy a statisztikai mutatók sem változtak szignifikánsan ezáltal nincsenek hatással az ezek alapján tett megállapításokra és következtetésekre, illetve nincsenek jelentős hatással a program intézkedési tervére. Nem szükséges a program módosítása abból adódóan sem, hogy jogszabályi kötelezés alapján 2018. évben újabb öt évre szóló Helyi Esélyegyenlőségi Programot kell alkotni az aktuális mutatók és helyzetértékelésre alapozva.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy fogadja el a HEP Fórum javaslatát, és a hatályban lévő Helyi Esélyegyenlőségi Programunkat módosítás nélkül hosszabbítsuk meg a 2018. decemberi lejáratig.

Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV törvény 31. §-ban előírt kötelezettségek teljesülése érdekében öt évre szólóan 2018. évben új „Helyi Esélyegyenlőségi Program-ot dolgozzunk ki, a helyi esélyegyenlőségi programok elkészítésének szabályairól és az esélyegyenlőségi mentorokról szóló 321/2011.(XII.27.) Kormányrendelet szempontrendszerének megfelelően azzal, hogy ugyanezen kormányrendelet 2. §-a alapján a program készítésében résztvevők képzését végző Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság – mint a helyi esélyegyenlőségi program elkészítését segítő esélyegyenlőségi mentorhálózatot működtető szervezet – szolgáltatásait a program kidolgozásának folyamatában írásos bejelentkezés alapján térítésmentesen vegyük igénybe.

Az új öt évre szóló Helyi Esélyegyenlőségi Programot elfogadásra a Képviselő-testület 2018. decemberi ülésére javaslom előterjeszteni.

Barcs, 2017. december 13.



Karvalics Ottó
polgármester

Határozati javaslat:

Barcs Város Képviselő-testülete - a Helyi Esélyegyenlőségi Program Fórum javaslatával megegyezően - a Helyi Esélyegyenlőségi Programját módosítás nélkül hatályban tartja és az új Helyi Esélyegyenlőségi Program elfogadásáig meghosszabbítja.

A Képviselő-testület az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV törvény 31. §-ban előírt kötelezettségek teljesülése érdekében elrendeli öt évre szólóan 2018. évben új „Helyi Esélyegyenlőségi Program kidolgozását a helyi esélyegyenlőségi programok elkészítésének szabályairól és az esélyegyenlőségi mentorokról szóló 321/2011.(XII.27.) Kormányrendelet szempontrendszerének megfelelően. Ugyanezen kormányrendelet 2. §-a alapján, a program készítésében résztvevők képzését végző Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság – mint a helyi esélyegyenlőségi program elkészítését segítő esélyegyenlőségi mentorhálózatot működtető szervezet – szolgáltatásait a program kidolgozásának folyamatában, írásos bejelentkezés alapján térítésmentesen igénybe kell venni.

Az új öt évre szóló Helyi Esélyegyenlőségi Programot elfogadásra a Képviselő-testület 2018. decemberi ülésére kell előterjeszteni.

Felelős: Karvalics Ottó polgármester
Határidő: értelem szerint

A határozati javaslatot törvényességi szempontból felülvizsgáltam.

Barcs, 2017. december 13.

Balázné dr. Vástyán Krisztina
címzetes főjegyző